

# 百变生活·由我连通

## ——联通“新势力”欢动校园嘉年华

校园嘉年华，欢乐无界限！将学习与娱乐兼收并蓄，将欢喜与愉快收获自如，“新势力”当仁不让。联通“新势力”，一个专属年轻人的通信品牌，秉承“阳光、新锐、创新”的品牌个性，让您突破限制，尽享个性与时尚的创意生活。身处校园，从课堂到寝室，从操场到图书馆，一切都可以“拉活”，演绎舞台无时不在，奇思妙想尽情发挥。

现在，单调、无聊、郁闷的字眼，你都可以统统抹去，“新势力”百变生活，没有什么搞不定，没有什么玩不转，用百变的灿烂心情迎接无数精彩，百变星君就是你！其实也不必多说，你早已知道，一场关于创意与流行的话题正悄然进行……

### “新势力”校园套餐尽随你意

#### 校园网——小额包月，省内畅游

当您跨入校园，开启了人生又一征程，当然不忘和家人经常通个气，不忘和旧日同学煲个电话粥，可是高昂的通话费总让你的通话意犹未尽？现在，加入联通“新势力”校园网，成为包月用户，就可享受最高可达 2000 分钟的省内免费通话时长呢，能省一算相当于您每天可免费通话一个多小时。如此一来，和她（他）之间，悄悄话、秘密话，有话尽管说，没话还可以找话说！再无通话之忧！不仅如此，校园网还有海量的短信、彩信包月，让你的手指发到麻！当然了，除了众多好友外，也别忘了家人哦。现在，只要您的家人也成为校园网用户，您就能与家人自在畅聊了，有什么新鲜事、开心事尽可以与家人分享。从此，与家人的距离只是身边而已。怎么样，校园网，敲而不落，你还不赶快“落网”？

#### 综合校园网——手机固话，短号互拨

在你聊得海阔天空的时候，突然手机没电了，是不是很让你失意？就是看到寝室里的固定电话，还是迟迟观望不敢拿起。不该破费的当然就不要花冤枉钱了。联通“新势力”综合校园网，让手机与固定电话从此可以短号互通。不要想象得有多复杂，其实很简单，只要您的宿舍固定电话加入了联通校园网，那么手机与固定电话之间就可以通过短号互拨了。可以想象一下，当您躺在床上猛侃之时突然遭遇手机没电、手机断线，不着急，还能立马翻身，拿起固定电话“继续前聊”，尽情畅聊，天南地北，照侃不误。

#### 优味套餐——三大优势，尽享特权

套餐多多，无从下手？哪个才是最合适的呢？试试新势力优味套餐吧。它具备了同类产品无法比拟的三大优势：超越 QQ 特权，让你拥有随身 QQ、移动 QQ、短信和 QQ 随时随地；“积木式”套餐，由全新的主餐和多款套餐组成，自由搭配，随意组合，轻松 DIY 适合自己的个性化套餐；品牌内通话特权，无论市话、长话，省内漫游，统统都有优惠，每分钟通话低至 1 毛，实实在在你感受得到！不仅如此，优味套餐还提供了特丰富的增值业务，绝对给你炫彩的视听盛宴。现在办优味还有 Q 币送，让惊喜的你大呼过瘾！

### “新势力”玩美空间自由畅行

#### 随时在线，快乐冒泡——手机上网

有了电脑，看新闻、查资料、联系好友……真的是不亦乐乎。可一旦不在电脑边，是不是都没辙了呢？当然不会，通过 GPRS 网络进行手机上网，就像您在家中使用 PC 机在 Internet 上冲浪一样，您可以用任意一部具备 WAP 上网功能的 GSM 手机就可以马上进入“互动视界”了，从热点、地方、新闻、生活、社区，再到音乐、图片、游戏、影视，好玩连台，缤纷呈现，满足你的“上网欲”！有了联通“互动视界”，你就没事偷着乐吧！

#### 掌中奇境，一手体验——手机游戏

身处信息时代，手机也不再是通讯工具这么简单！联通“神奇宝典”告诉你，小屏幕里也有大文章，它能像超市一样，按照游戏、娱乐、商务、生活分类，供您自由地选用下载。众多游戏精品让你百玩不厌，“商务支持”让您的学习



小额包月

优味套餐 尽享特权

手机固话 短号互拨



添虎翼，“手机理财+手机支付+手机电子商务”的所有功能，还让您成为理财高手。还有“生活速递”，生活情报随时速递，让您拍拍胸脯走天下。“神奇宝典”全方位软件供应，将您的手机应用扩展无限！

#### 随身报纸，随时悦读——手机报

想给自己的无聊时分添份欣喜？现在，把你的心思交给联通“手机报”吧，一切足见分晓。联通“手机报”是联通推出的以报社等权威媒体机构发布的信息为主要信息源，内容涉及热点、财经、体育、娱乐等各个方面，各类信息经过整合编辑后，变成适合在手机上观看的新闻资讯，并以短信、彩信形式发送到您手机上方便您阅读的移动增值业务。拿起手机，轻松阅读，想看什么就看什么，身边人、身边事，传播无处不在，一切尽可掌握！如此绝妙体验，您不想有新“看法”，赶紧开通吧！

#### 图文并茂，传情达意——彩信

置身于校园之中，总有一些让人难以忘怀的场景和表情在打动我们，用“彩信”传情吧！“彩信”不同于一般的普通短信，除了基本的文字信息以外，更配有丰富的彩色图片、声音、动画、震动等多媒体的内容。不仅如此，“彩信”的即拍即发功能，让你随时随地都能将你的“发现”分享给你的好友。同时“彩信”也不仅仅局限于手机与手机之间的传递，您同样可以将“彩信”发送到互联网上或者通过互联网发送到手机上，想怎么发，就怎么发，一切尽随你意！

#### 时尚铃音，自由更换——炫铃

都是热血新人，没点料怎么行？用最新锐的个性时尚把自己重新武装起来吧！与单调的“嘟、嘟”声 Say 88，与最流行的歌曲，最捧腹的笑话，最搞怪的语言 Say hello 武装自己吧！新势力时尚炫铃，不仅内容丰富多样，形式也是万千变化。“新闻炫铃”为您即时播报家事国事天下事；“气象炫铃”对您的出行旅游保驾护航，天气状况了如指掌；更有“超级炫铃”，7 秒钟的自创文字、7 秒钟的心情变化、7 秒钟的与众不同，打造属于自己的个性标签，让你的生活七十二变！

### 联通新势力 亮出你自己

#### ——“联通·新势力”携手《青年时报》，打造校园嘉年华

由浙江联通主办、青年时报、青牛网承办、省学生联合会全程支持的“浙江联通 08 大学生心情故事征集活动”已于 9 月 16 日正式上线！你可以将你想要倾诉的校园故事发送至邮箱 LT2008@zj165.com，或发帖到青牛网 www.gnw.com.cn 活动专区。

我们有自己的独特视角，我们有自己的率性天真，我们就是主人翁。人在校园，一切都可以精彩，欢动校园，舞动青春，用自己的个性时尚打造自己的天地。令人瞩目的校园焦点，今朝就看你！

